

第59期创富会本周日举行

餐饮、服饰等领域优质项目将亮相

本周日(11月6日)下午一点半,我能网创富工作室将在南京市洪武北路55号置地广场8楼举办第59期创富会。目前,第59期创富会已吸引了近百位资金方和20多个项目方报名。本周日,创富工作室将优选4-6个涉及餐饮、服饰等领域的项目与投资者对接,最终项目名单将于周五在我能网(www.wonengw.com)“我能创富”频道揭晓。想参加创富会的资金方和项目方目前仍可登录我能网继续报名。

知名品牌童装招加盟

奥运宝宝的成长带动了近期童装经济增长,中国童装市场消费也越来越追求美观时尚,消费者对童装的需求趋向于潮流化和品牌化。在此背景下,某知名

运动品牌全面进军童装市场,推出定位明确的系列环保童装产品。目前,该品牌正向南京及周边、镇江、泰州、盐城、南通等地区招加盟商。本周日,该项目负责人将亮相第59期创富会,详细讲解招商加盟政策,感兴趣的投资者届时可前往与其面对面咨询、洽谈。

《商机快报》已发送20期

由创富工作室精心制作的《商机快报》截至本周已发送了20期,累计向创富会员推荐项目50多个,提供创业问答近百个,提供各种创富资讯和技巧200多条。无锡的订阅者刘女士说:“《商机快报》接收方便,随时可以从邮箱里调出来看,内容也精炼实用,对我们这些创业的人很有帮助。”

据了解,《商机快报》是创富会员的一项增值服务,目前只有创富工作室的会员才可免费订阅。创富工作室目前已吸纳了来自全国各地的近万名投资者成为会员,这些会员除了可免费获赠每周一次的《商机快报》外,还可优先参与每周一次的创富会。

会员申请方式:登录我能网(www.wonengw.com)->点击“我能创富”->在“会员招募”板块点击“立即加入”->填写会员申请表并提交。

创富会报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)->点击“我能创富”->点击右上角报名信息进入报名页面

咨询电话:(025)84783471、84783472、58598116

我能网创富工作室最新信息公布方式

1.我能网:关于创富见面会的相关资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富见面会的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。

2.现代快报:周一:封面叠周三:南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠

本版文字由我能网提供
撰文 蔡正虹 袁竹涵 林琳

本周六我能网再开美妆课堂

冬日来临,感恩节、圣诞节、元旦将陆续登场,在这样一个欢乐的场合。化一个特别的娃娃妆上街,你将成为全场最瞩目的焦点;参加盛大的party,精致的晚妆会让你拥有hold住全场的完美气场;而一个别致的烟熏妆,会让出入酒吧的你魅惑地摇曳生姿。本周六,我能网再推美妆课堂,主打化妆造型精英班的试听课程,帮助爱美的你深入了解大牌化妆师的精湛技艺。

参加上一期“秋日风情”美妆课的网友Nicole是一家外企的员工,每到参加公司的商务宴

总为化妆发愁:“遇上晚宴每次都提前花钱搞定妆容。”在我能网能人圈里,和Nicole有相同烦恼的网友不在少数,“要是能全面、系统地学习化妆搭配就赞了,这样还可以利用周末去做个新娘跟妆师,两全其美哦!”色韵东方的色彩指导师余忠良介绍:“网友们提到的晚宴妆,妆色要浓而艳丽,五官可适当夸张,面部凹凸结构可进行适当调整。这样的晚妆可藏缺扬优,掩盖和矫正面部的不足。专业化妆的确需要系统学习,但并不像大家想象的那么难以掌握,化妆造型精英

班是零起点课程,只需要2个月就可以学会基本的化妆理论和立体粉底打法。从五官的局部化妆到生活日妆以及不同场合的晚宴妆等,都将由专门的老师手把手教学。因此,感兴趣的网友不妨来参与本次美妆试听课,掌握派对妆的技艺。

我能网美妆课程由色韵东方的色彩指导师余忠良主讲,他以精湛的技艺曾为李湘、陆川、胡可等明星打造过靓丽的妆容,有他的指导,相信参加活动的网友很快就能掌握化妆的基本技巧。除美

妆课程外,我能网也同时推出了露丝玛丽眼线笔和爱迷尔迷你睫毛夹的试用,爱美的你赶紧来申请试用吧!

美妆课时间:2011年11月5日 星期六下午2点-4点半

美妆课地点:珠江路435号 淮海大厦办公区608室(色韵东方彩妆学校)

申请试用方式:登录我能网(www.wonengw.com)->我能试用->申请试用

商家合作咨询:96060、(025) 58598123

试用能人QQ群:139432004

警惕! 低温来袭,肿瘤并发症临近高峰期

8-9日 权威肿瘤专家为患者解析如何防治结合

百科连线——肿瘤并发症是指在自然病程发展过程中,肿瘤发生侵犯、转移到某些脏器,或是在治疗中因手术、放疗而产生的一系列综合症。某些肿瘤并发症是患者首发症状,其对患者的生命、生活质量均会产生相当程度的影响,严重的并发症(肿瘤急症)是肿瘤患者的主要死因。

肿瘤并发症具有极高的致死率。据卫生部疾病预防控制中心统计,在肿瘤病人的死亡原因中,80%不是死于肿瘤本身而是死于并发症。低温是肿瘤并发症的主要诱因,现处秋冬交接,亚热带地区易受冷空气侵袭,因此,对肿瘤并发症的防治已经刻不容缓。为此,南京癌协健康教育基地诚邀北京著名老中医李继芬教授、全国著名肿瘤专家阚毓冰、江苏省肿瘤医院郭主任来宁为南京的肿瘤患者解析秋冬季节肿瘤并发症的防治结合方案。

李教授指出,入秋后,肿瘤复发、转移率升高,病人易罹患忧郁症,情绪波动扰乱神经系统、内分泌系统,很容易伤及五脏六腑;特别是对于

正在接受手术和放疗的病人来说,手术和创伤性治疗使机体免疫力迅速降低,化疗会使白细胞降低,在这种情况下一旦天气变冷,极易引起机体不适应,引发严重并发症。

李教授强调,相对于实体性肿瘤的治疗,肿瘤并发症的诊治在医疗界还没有引起足够的重视。由于每个患者的生理、心理情况存在差异,所面临手术、放疗等医源性问题的不尽相同,由此产生的一系列综合症自然也不一样。在治疗中,应始终把病人作为“主体”,兼顾肿瘤本身和并发症,制定科学、合理的个体化治疗方案,方能保证治疗效果的整体提升。

对于并发症带来的危害,李教授

擅以中医学的辨证施治,扶正培本,扶正驱邪为法则,采用中草药生物制剂与放疗相结合方式,减少放疗毒副作用,减少复发、转移,降低并发症发生率,并提高肿瘤患者生存质量。

李教授医术精湛,医德高尚,曾在美国坐诊讲学,用中西医结合的方法,治疗各种疑难杂症及肿瘤并发症,李教授在南京出诊短短几年里,救助过数十位晚期肿瘤患者,帮助无数中晚期患者改善症状,缓解病情。尤其擅长肝、胃、肠、食道等消化系统及肺、喉、鼻咽等呼吸系统肿瘤的中西医结合治疗。

郭主任系省肿瘤医院化疗科主任医师,南京医学院省人民医院老科

协专家组成员,在40多年的临床工作中积累了丰富的肿瘤治疗临床经验;阚主任从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年,擅长消化道及妇科肿瘤的诊断及手术和康复治疗,对肿瘤患者规范合理的化疗方案有独到见解。

友情提醒:三位专家将结合自己数十年临床的工作经验为预约患者会诊30分钟以上,制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必携带详细病历及CT片前往。

会诊时间:8-9日(周二、周三) 8:30-17:30
预约热线:025-86892317

权威专家观点

改变医学模式 是提高临床疗效的基础

北京中山医院副院长李继芬

传统的医学模式,侧重研究的是病,而忽略了“人”的因素,正确的就医模式是,医生应该把所有治疗方案和盘托出,对疾病的发展、预后做详细的分析,最后由病人和医生共同商量决定治疗方案,这样患者就可以从过去被动的接受治疗而变为主动的参与治疗,进而取得医患之间的密切信任与配合,从而提高了临床疗效。

按照普通人的想法,生了病当然应该听医生的,医生说什么病人就该做什么。但是我们更希望患者能够更多的了解自己的病情、了解治疗方法,不要太依从医生,和医生多交流,往往会对制定个性化治疗方案大有好处。

减少并发症,中西医结合防治转移是关键

李教授在谈到肿瘤并发症的防治时强调,并发症是肿瘤发生复发、转移过程中直接或间接引起的,由此及彼而形成因果关系,可谓“城门失火,殃及池鱼”。能否对复发、转移有效防治,决定着肿瘤能否治愈或争取进一步治疗而得到长期生存机会,其重要性不言而喻。

放疗化疗有时也会帮倒忙

目前,放射治疗和化学治疗仍然是治疗肿瘤的主要方法。但放疗化疗均属于“全面封杀”、“只攻不守”,在杀死肿瘤细胞的同时也会将正常细胞杀死,还会导致肠胃功能紊乱、骨髓抑制等毒副作用;尤其是破坏了人体免疫系统,严重时可导致感染和人体机能衰竭。

另据研究,在手术和放疗中残留的肿瘤细胞具有更强的生长特性,一旦具备了合适的环境,它就会比原来快200倍的速度生长,同时释放出一些特殊物质,溶解并破坏周围的正常组织,进入血液而转移复发。

因此,放疗化疗后如不及时进行免疫修复,可加剧肿瘤的转移复发。合理应用中医中药类的生物制剂则有助于消除放疗化疗的毒副作用,同时可以避免肿瘤的转移复发。

中医在防治肿瘤中大有作为

肿瘤作为一种严重威胁人类健康的疾病,至今在病因和发病机理方面没有取得重大突破,现代医学(主要指西医西药)治疗效果亦不十分理想,因此必须在其他治疗手段方面需求突破

口。中医是我国传统文化中的一块瑰宝,几千年来为中华民族的卫生保健事业做出了巨大贡献,至今仍然在抗击肿瘤的过程中发挥着重要的作用。

现代医学短处正是传统医学的长处。在肿瘤的治疗方面,手术、放、化疗虽然是现代医学的三大支柱,但这些治疗手段各有长短;与此相反,传统中医在整体观念、辨证施治方面的优势正好可以弥补现代医学的不足。在当前,采用中西医结合治疗恶性肿瘤,已被国外学者誉为肿瘤治疗的中国模式。合理地采用中西医结合治疗肿瘤可明显提高治疗效果,改善生活质量,延长生存期,提高康复率。

中西医结合可以有效解决肿瘤治疗中的问题

1.增效减毒,减少手术副作用:在肿瘤临床治疗中,现代医学的某些疗法常常出现较严重的毒副作用,若配合中医中药治疗,多可使其减轻或避免。如放、化疗后患者常发生白细胞低下,且多次应用升白药物无效时,若在辨证基础上加用灵芝三萜类生物制剂,可使血象升至正常,且能预防因白细胞降低引发的感染。

2.提高患者生活质量,延长生存期:西医治疗肿瘤主张消瘤,以肿瘤的治愈率和缓解率作为疗效的评价指标,但在肿瘤的中、晚期,患者的全身状况欠佳,如一味手术放疗,即使肿瘤有所缩小,但也不能延长患者的生存期,生活质量反而下降。目前国际肿瘤学界已将改善患者的生活

质量、延长生存期限为依据的评价。中西医结合治疗肿瘤的原则以扶正为主,强调辩证施治,注重整体治疗,通过纠正阴阳气血平衡以改善全身状况,稳定瘤体,使患者的精神体力增加,主张带瘤生存,从而为患者带来利多的现实。

3.对放、化疗不敏感或耐药肿瘤患者的治疗:中医中药不仅能改善肿瘤患者的症状,而且能消瘤。最为难得的是不伤害患者的机体,这是目前任何化疗药物不能相比的。当前临床上原发性耐药肿瘤和继发性耐药肿瘤很常见,这是摆在我们面前的肿瘤治疗难点之一,正确合理地运用中西医结合,已经成为了治疗这些患者的新趋势。



栏目主办:南京肿瘤慈善康复救助基金
特邀专家:南京454医院
肿瘤生物诊疗中心 王继光
免费咨询:400-8811-454
(致电申请,接受CLS生物细胞免疫治疗并符合救助条件的肿瘤患者,将获得专项治疗基金补贴。)

聚焦“全球肺癌关注月”

【肺癌】

今年的11月是第11个“全球肺癌关注月”。近年来,肺癌发病率激增,死亡率更跃居男性恶性肿瘤之首。

【早期症状】

肺癌早期症状不明显,很多患者只出现咳嗽、胸闷、低热、关节肿痛、骨痛等症状,一般待确诊时,大约七成已经是中晚期了。

【复发转移】

手术、放疗后出院1-3年,是肺癌复发转移的“高危期”,常规治疗虽能暂时杀灭肿瘤,但病痛的折磨、心理压力及放、化疗副作用,使大量肺癌患者生活质量偏低,一旦遭遇病毒袭击,免疫系统将陷入崩溃,加速肿瘤复发转移。

【新技术】

合理治疗,得了肺癌并不等于死亡。上月,世界诺贝尔奖证实了树突状细胞(DC细胞)在肿瘤治疗中的重要作用,这意味着基于DC细胞的细胞免疫治疗,获得了世界的认可。目前,我国开展的肿瘤细胞免疫治疗,均基于诺奖的系列发现。

临床发现:CLS生物细胞免疫治疗(DC、CIK细胞联合精准杀灭肿瘤)越来越多的应用于临床,该技术通过对人体免疫细胞的激活,重建人体免疫系统,其已显示出与手术、放疗的互补,能减少术后复发、转移,减轻放疗的不良反应,有效改善肺癌患者生活质量、提高生存率,有望消灭肿瘤。